

"Первые старты" в фонде Тихомировых

Продемонстрировать мастерство наездника могли начинающие спортсмены накануне в оздоровительном центре Фонда Тихомировых. Там прошли областные соревнования по конному спорту. "Первые старты" собрали в этом году более 80-ти участников. Подробнее о том, какие испытания проходят начинающие всадники.

Пройти все преграды без инструктора - такая задача сейчас стоит перед начинающими наездниками. Пока они осматривают территорию без лошади - чтобы изучить местность, сориентироваться. Участники "Первых стартов" – любители, которые не имеют спортивного разряда.

"Просто нравятся лошади, люблю заниматься. Вообще хочу в дальнейшем добиться каких-нибудь успехов", - рассказывает Елизавета Пройдина, участница соревнований.

Ограничений по возрасту нет. Но все же в основном наездники - дети. Занятиям они посвящают все свободное время. Уже сейчас, несмотря на юный возраст, держатся в седле уверенно. В программе соревнований для начинающих: проход змейкой, преодоление препятствий, перехода на галоп и другие элементы. "Первые старты" как своеобразный экзамен. Всадники могут показать, чему они научились за прошедший год. Желающих обучаться - достаточно. И с каждым годом количество участников возрастает. Это неудивительно, считают организаторы. Общение с лошадью дарит и детям, и животным, только положительные эмоции и энергию.

"Я уверена, что сейчас мы переживаем очень серьезный рост интереса к верховой езде, к конному виду спорта, к общению с лошадью. И очень многие люди поняли, что рядом с лошадью можно очень сильно улучшить качество своей жизни", - говорит Ольга Тихомирова, руководитель фонда Тихомировых.

Увеличивается и география соревнований. В этом году заявку на участие подали наездники из конных клубов не только Иркутска, но и Ангарска и Усть-Илимска. Пройти первый уровень подготовки смогли все спортсмены.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СПОРТ, ИРКУТСК № 2069 11.05.2011, 12:33

URL: <https://babr24.com/?ADE=93494> Bytes: 1829 / 1829 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)